

MALÁ BYSTŘICE



Zpravodájek



HRY BEZ HRANIC

V sobotu 8. června se u nás uskutečnil druhý ročník regionální soutěže Hry bez hranic, ve kterém se po vzoru legendárního televizního pořadu utkalo celkem 13 obcí regionu Střední Vsetínsko. Letošní novinkou byla i výzva pro přihlášení 14. týmu z řád veřejnosti. Tohoto úkolu se výtečně zhostil tým „Vsetínské nemocnice“. Soutěžili jsme v areálu Synodos, bývalém táboře Tatro Kopřivnice. Hlavní myšlenkou bylo opět rozšířit povědomí o aktivitách Místní akční skupiny Střední Vsetínsko a Mikroregionu Střední Vsetínsko. Hry bez hranic se v letošním

roce staly jednou s podporovaných aktivit dotačního projektu našeho mikroregionu. Jeho prostřednictvím bylo možné čerpat část financí na akci z tohoto zdroje.

Pro soutěžící začalo vše dopolední registrací, při které obdržel každý tým malý „doping“ v podobě frgálu, slivovice a vody. Všichni také dostali doposud utajovaná pravidla hry. A mohla začít příprava taktiky na to jak vyhrát. Po slavnostním nástupu a zahájení odstartovaly soutěže, které organizační tým připravil tak, aby jednotlivá témata soutěže

souvisela s naší obcí. „Na Santově kopec“ nebo „Ovčácké slavnosti“, hry, ve kterých týmy měily své síly, perfektně komentoval a celým dnem provázel moderátor Ondřej Carda.

Kromě zápolení týmů si mohli návštěvníci užít i bohatý doprovodný program. Pro děti byla připravena zóna s deskohraním, 3D brýlemi, tvoření velkých bublin nebo lesní tělocvična. Celý večer ukončilo slavnostní vyhlášení vítězů a kapela COKOLive, která hrála až do pozdních nočních hodin.

A jak to všechno dopadlo? První místo obsadila obec Liptál, druhé místo opět obec Mikulůvka a o třetí místo se podělily obce Jarcová a Pržno.

Za to, že vše dobře dopadlo, patří velké díky všem, kteří nám pomáhali s organizací celého dne. Bylo nás opravdu hodně a vše jsme zvládli na jedničku.

Všem vám moc děkujeme.

Lucie Kotrlová, starostka (text i foto)

↓ Soutěžní odpoledne bylo ve znamení přátelské atmosféry.





↑ Tým naší obce během soutěže Hry bez hranic.

ČESKÁ TELEVIZE NATÁČELA V NAŠÍ OBCI

V srpnu se naše obec stala jedním z dějišť populárního televizního pořadu Cyklotoulky, který vysílá Česká televize. Natáčení probíhalo na Santově, konkrétně u naší „houpačky“. Tento díl byl součástí cyklistického seriálu, který mapuje krásy české krajiny z pohledu cyklisty.

Malá Bystřice byla jednou ze zastávek po Beskydských kopcích. Díky své poloze uprostřed přírody a také kvůli naší houpačce se stala ideál-

ním místem k natáčení. Cyklotoulky představily nejen přírodní krásy, ale i kulturní a historické zajímavosti naší obce a jejího okolí.

Vysílání tohoto dílu Cyklotoulek je naplánováno na podzim tohoto roku, a tak se všichni můžete těšit, až uvidíte známá místa na obrazovkách.

Lucie Kotrlová (text)

↓ Do naší obce zavítala Česká televize se svým pořadem Cyklotoulky.



PRŮBĚŽNÁ ZPRÁVA O REKONSTRUKCI OBCENÍHO DOMU

Rekonstrukce Obecního domu v Údolí, která je spolufinancována z dotačních prostředků, pokračuje dle plánu s menším posunem termínu. Dodavatelská firma předložila žádost o posunutí termínu dokončení prací. Zastupitelstvo obce bude schvalovat posun dokončení stavby na termín 14. listopadu 2024 na svém následujícím zasedání.

Na stavbě probíhají klíčové práce, které zahrnují výměnu střechy, která je nyní před dokončením. Rovněž jsme dosáhli významného pokroku v oblasti přístavby – nová část je téměř hotova, stejně jako výměna oken. Paralelně probíhá rekonstrukce stávajících dispozic ve staré části budovy, aby vše odpovídalo potřebám obce.

Věříme, že i přes drobný posun v termínu bude rekonstrukce úspěšně završena a nový Obecní dům bude brzy sloužit všem občanům.

HAVARIJNÍ STAV JÍMKY U OBCENÍHO DOMU

U budovy Obecního domu se po velkém jarním dešti objevila závada, respektive spodní průsak z jímky, který bohužel nadále trvá. Kvůli této situaci jsme nuceni provést kompletní rekonstrukci a výměnu technologie, aby vše odpovídalo současným zákonným požadavkům. Je důležité zdůraznit, že tato závada nemá nic společného se

současnou rekonstrukcí Obecního domu, která právě probíhá. Problém s jímkou je samostatný a nezávislý na ostatních pracích, které probíhají v okolí.

Rekonstrukce jímky zahrnuje nejen demolici stávajících struktur, ale také instalaci nové technologie (septik – biologický filtr – pískový filtr – jednotná kanalizace), která zajistí její bezproblémový provoz do budoucna. Tyto práce jsou nezbytné k tomu, abychom mohli spustit provoz Obecního domu.

Opravu jímky budeme hradit z obecního rozpočtu. Celá oprava byla v plánu na rok 2025. V letošním roce proběhla příprava potřebná k napojení do nové dešťové kanalizace od Obecního domu. Práce jsou naplánovány na říjen.



OPRAVA PROPUSTKU U BUŠŮ

Obec provedla opravu propustku na obecním pozemku v lokalitě U Bušů. Tento zásah byl nezbytný kvůli zborcení stěny na začátku propustku, což ohrožovalo stabilitu celého odvodňovacího systému v této části obce.

Oprava zahrnuje nejen rekonstrukci poškozeného úseku propustku, ale následující údržbu a opravu kanálu, který je na propustek napojen. Tímto zásahem zajistíme, že celý systém bude opět plně funkční a schopný odvádět vodu z komunikace a přilehlých pozemků.



↑ Probíhající rekonstrukce Obecního domu v Údolí.

↓ Oprava propustku u Bušů.



FOTBALOVÉ UTKÁNÍ ŽENATÍ A SVOBODNÍ

Sportovci z Malé Bystřice již tradičně uspořádali 20. července 2024 další fotbalové klání, kde změřili síly svobodní mládenci a ostřílení ženatí matadoři.

Svobodní–Ženatí 4:2 (1:1, 1:1, 0:2)

Střelci:

Tomáš Ptáček 2 (ŽEN)

Jaroslav Pohořelský 2 (SVO)

Tomáš Novosad 1 (SVO)

Tomáš Petrůsek 1 (SVO)

Zápas se odehrál jako vždy v časových intervalech třikrát 30 minut, dvě přestávky tak umožnily hráčům vydýchat naběhané kilometry a doplnit podpůrné tekutiny. V tomto případě se totiž doping doporučuje a je povolen.

Diváci mohli vidět vsutku napínavý zápas, který byl bohatý i na vtipné okamžiky. Začátek utkání byl vyrovnaný, ale postupem času přebírali otěže zápasu svobodní. Není divu, v týmu svobodných nastoupil na posled Jaroslav Pohořelský, kterého čekala následující víkend svatba.

I proto šel do zápasu naplno a v utkání vstřelil dvě branky. Zápas řídil zkušený rozhodčí Miroslav Kubját z Valašské Bystřice.

Starostka obce Lucie Kotrlová následně vyhlásila vítěze, předala šampaňské a ocenila výkony hráčů, jejich odhodlání a týmového ducha. Ani v letošním roce se nezapomnělo na naše nejmenší. Během zápasu byl pro ně připraven skákací hrad, který v pozdějších hodinách neváhali otestovat také rodiče.

Pro fanoušky si pořadatelé připravili bohaté občerstvení. Místní bar obsluhovaný členy sportovců náležitě zásoboval diváky čepovaným pivem a dalším tekutým sortimentem. Něco dobrého k zakousnutí se vždy hodí, proto byl připraven také stánek plný grilovaných dobrot pod taktovkou Radka Kotrly a jeho týmu. K poslechu a tanci hrála naživo skvělá kapela Helena a tygři.

Letošní ročník se pro nás všechny stal charitativním. Mnoho z nás již ví, že rodákovi z Malé Bystřice Jarku Hnikovi vážně onemocněl syn Radiměk. Během celé akce měli fotbaloví fanoušci tedy možnost přispět na dobrou věc. A přispívalo se hodně. Diváci společně se sportovci z Malé Bystřice darovali celkem 14 894 Kč. Tato částka byla předána tatínkovi od Radimka a následně vložena na transparentní účet.

**FINANČNÍ DAR PRO
RADIMKA HNIKA
OD SPORTOVČŮ MALÁ BYSTŘICE**

14 894 Kč

MALÁ BYSTŘICE

Toto sportovní utkání bylo už 15. ročníkem a jsme nadšení, že se tato událost vyšplhala k takovému číslu opakování. Děkujeme pořadatelům za obětavost a snahu udržet v naší obci tradici přátelského fotbalového utkání a také všem fanouškům a zúčastněným za jejich podporu.

Sportu zdar.

Petr Pohořelský (text i foto)



↑ ↓ V červenci proběhl už 15. ročník tradičního fotbalového utkání, kde své síly měří svobodní mládenci a ostřílení ženatí matadoři.



USNESENÍ ZASTUPITELSTVA

Výpis z 14. zasedání zastupitelstva konaného dne 17. 6. 2024

Schválená usnesení

- členové návrhové komise:
Ing. Lucie Talašová a Ing. Petr Pohořelský
- program jednání zasedání zastupitelstva obce
- zápis z minulého zasedání zastupitelstva
- cenová nabídka a smlouva s firmou 1.Vasto Vsetín na rekonstrukci dešťové kanalizace u budovy obecního domu V Údolí a pověření starotky obce k podpisu této smlouvy
- střednědobý výhled rozpočtu obce Malá Bystřice na roky 2025–2028
- zastavení exekuce zahájené na základě rozsudku ze dne 17. 3. 2015, č.j. 31C 5/2015-27, vydaným Obvodním soudem pro Prahu 1
- rozpočtové opatření č. RO/2024/005
- nákup pozemků p. č. 3361/2 a p. č. 3362/2 dle vypracovaného geometrického plánu č. 814-34/2024 v katastrálním území Malá Bystřice
- nákup pozemku p. č. 2483 v katastrálním území Malá Bystřice

Vzato na vědomí

- informace k průběhu rekonstrukce kulturního domu
- projednán návrh na umístění dopravního značení informující o zvýšeném pohybu zemědělské techniky na Santově

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

V měsících červenci, srpnu a říjnu oslavili nebo oslaví své narozeniny tyto jubilanti:

- pan Kovář Jaroslav, 75 let
- paní Černíková Anna, 75 let
- paní Mikulenkova Emilie, 81 let
- paní Lamošová Jana, 65 let
- paní Tomečková Ludmila, 65 let
- paní Novosadová Radmila, 88 let
- paní Zajíčková Emilie, 85 let

Všem uvedeným přejeme pevné zdraví a mnoho pohody a spokojenosti v životě.



SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU

V PŮSOBNOSTI OBCE MALÁ BYSTŘICE PROBĚHNE DNE

V SOBOTU 12.10.2024 8:00 - 9:00

U OBECNÍHO ÚŘADU

NEBEZPEČNÝ ODPAD

OLEJE, PLECHOVKY OD BAREV, OBALY A NÁDOBY NA
ŠKODLIVINY, LÉKY, BATERIE, ZÁŘIVKY...

VELKOOBJEMOVÝ ODPAD

NÁBYTEK, MATRACE, KOBERCE, LINOLEA, UMYVADLA,
KOČÁRKY...

ELEKTROODPAD

DOMÁCÍ ELEKTROSPOTŘEBIČE, RÁDIA, LEDNIČKY,
TELEVIZORY...

**OBČANŮM, KTERÍ NEMAJÍ ŽÁDNÉ PROSTŘEDKY K DOVOZU ODPADU, BUDE PO TEL. DOMLUVĚ
(DO 7.10.2024) TOTO ZPROSTŘEDKOVÁNO - TEL: 737 235 158, A TO V TERMÍNU:**

**HORNÍ KONEC, MALENOV: ÚTERÝ 8.10., DOLNÍ KONEC A STŘED: STŘEDA 9.10.,
SANTOV: ČTVRTEK 10.10.2024**

MALÁ BYSTŘICE

HARMONOGRAM SVOZU ODPADU DRUHÁ POLOVINA 2024

KOMUNÁLNÍ ODPAD – POPELNICE

ČERVENEC	SRPEN	ZÁŘÍ	ŘÍJEN	LISTOPAD	PROSINEC
1.	12.	9.	7.	4.	2.
15.	26.	23.	21.	18.	16.
29.					30.


TŘÍDĚNÝ ODPAD – PLAST, OBALOVÉ KOVY

ČERVENEC	SRPEN	ZÁŘÍ	ŘÍJEN	LISTOPAD	PROSINEC
19.	16.	13.	11.	15.	13.

NEBEZPEČNÝ ODPAD

ŘÍJEN

8.-12.



ZPRAVODÁJEK OBCE MALÁ BYSTŘICE
ROČNÍK 15, ČÍSLO 2 (datum vydání 9. 9. 2024)

Periodický tisk územního samosprávného celku

Evidenční číslo: MK ČR E 23921, periodicita: 4× ročně.

Vydavatel: Obec Malá Bystřice, 756 27 Malá Bystřice 55. IČO 00304085.

Grafická a jazyková korekce: Mgr. Světlana Hrabínová, PhD.

www.malabystrice.cz | starosta@malabystrice.cz